



Csorvási Híradó

XXXV. évfolyam 6. szám

2024. november



Megalakultak

Októberben tartotta alakuló ülését Csorvás város képviselő-testülete. Döntöttek a két bizottság összetételéről és ismételten alpolgármesternek választották Vereskáné Salla Valériát és Kelemen Mihályt.

Az alakuló ülésen ismertették az idei önkormányzati képviselő- és polgármester-választás adatait és eredményeit, majd pedig az immár harmadik ciklusát kezdő Baráth Lajos polgármester letette esküjét. A testület döntése értelmében Vereskáné Salla Valéria kultúráért felelős alpolgármesterként, Kelemen Mihály a

pénzügyi, gazdasági területekért felelős alpolgármester szolgálja tovább Csorvást.

A választás eredményeképpen a következő öt éves ciklusban Baráth Lajos polgármester mellett Kovács Irén, Vereskáné Salla Valéria, dr. Kaszai Balázs, Araczkai Tibor, dr. Szénási Levente és Faragó Gábor alkotja a képviselő-testületet. A grémium két bizottsággal dolgozik együtt. A pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke dr. Kaszai Balázs, képviselői tagjai dr. Szénási Levente és Araczkai Tibor, külsős tagjai Kaszai Károly és Ivanics János. Az egészségügyi-, oktatási-, és sportbizottság elnöke Araczkai Tibor, képviselői tagjai Kovács Irén és Faragó Gábor, külsős tagok Kiss-Kun Henrietta és dr. Neller Vivien.

Bővül az István király utcai óvoda Csorváson

Csorvás Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP_PLUSZ-3.4.1-23 kódszámú pályázati felhívására „Csorvás, István király utcai óvoda bővítése” címmel pályázatot nyújtott be 2023. december 1-jén, amely 100 millió Ft vissza nem térítendő 100 %-os intenzitású európai uniós támogatásban részesült.

A projekt a megvalósításával hozzájárul a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz stratégiai céljának megvalósításához.

A projekt keretében Csorváson, az István király utca 30. szám alatti meglévő óvoda épület bővítése valósul meg, amelynek keretében egy minimum 20 fő befogadására alkalmas új épületrész kerül kialakításra egy csoportszobával és kapcsolódó szükséges helyiségekkel (multifunkciós terem, akadálymentes mosdó, szertár/raktár, tároló- és kiegészítő helyiségek)

Folytatás a 2. oldalon.

IDEJE AZ ARATÁSNAK...

Némi áthallással írom le a fenti mondatot, hiszen hosszú évtizedek óta elsősorban a mezőgazdaságban tevékenykedik Kelemen Mihály... Milyen titulusokat írok ide? A Csorvási Gazdák Zrt. igazgatósági elnöke, alpolgármester, a Csorvásiak Baráti Társaságának elnöke, legújabb díszpolgár. Úgy tűnik, ebben az évben a sokéves munkájának a gyümölcse beérett, díjak, elismerések mutatják: igen, itt az ideje az aratásnak. Vagy azt is mondhatnánk, három a magyar igazság és egy a ráadás. De haladjunk sorban!

Közgyűlés és életműdíj

Májusban tisztújító közgyűlést tartottak a zrt-nél, ahol eredetileg az elnök szándéka szerint a tulajdonosi kör megválasztotta volna az utódját. De kiderült, hogy nem akarnak az utódlással foglalkozni, 86%-os tulajdonosi részvétel mellett 92%-os támogatottsággal választották újra.

– Úgy éreztem, hogy a tulajdonosok ezzel a szavazással megadták nekem az életműdíjat – a céggel kapcsolatosan. Nagy köszönettel vettem ezt az elismerést, meghatótt. Sok lehetőséget látok még a cég tevé-

kenységében, a versenyképesség oldalán kellő innovációval és szakmai háttérrel rendelkezik ez a vállalkozás. Ám a legfontosabb feladatomban most az utánpótlásnevelést tartom. Olyan átmenetet szeretnék, ami biztosítja a folytonosságot, biztonságot. Bízom benne, hogy az egészségem bírja, és jövő év decemberéig el tudom látni ezt a feladatot. Ugyanakkor addigra stabilan be tud állni a helyemre egy olyan alkalmas személy, aki a kijelölt iránnyal egyetért és a tulajdonosi többség is elfogadja.

A meglepett díszpolgár

A következő – talán legnagyobb elismerést az államalapítás ünnepén vehette át. Mit sem sejtve figyelte az ünnepi műsort és a kitüntetések átadását – alpolgármesterként a színpadon, amikor elhangzott a neve. El sem akarta hinni. De igaz volt, a méltatás is róla szólt:

Kelemen Mihály az a tősgyökeres csorvási lokálpatrióta, aki a választott mérnöki hivatásban, és az élet más területén végzett munkájában is bizonyította sokoldalúan tudását és tehetségét. (...) gazdaságvezetői, irányítói képessége magas fokú társadalompolitikai érzékenységgel is párosul, így korántsem véletlen, hogy Csorváson a közélet és a közösségi élet számos területén is kiemelkedő, meghatározó egyéniségként van jelen. Személyiségjegyei közül ezeken a területeken is megnyilvánul a határozottság, a következetes-

ség és a kitartó elkötelezettség.

Kelemen Mihály mind Csorvás gazdasági és civil közösségi életében, mind a helyi településpolitika alakításában olyan időtálló értékeket tartott meg, illetve hozott létre és fejlesztett ki, amelyek meghatározó jelentőségűvé váltak a város számára. Közéleti szerepvállalása, identitástudata és elkötelezettsége a szülőhelye iránt, követendő példaként szolgál.

A beol.hu-nak így nyilatkozott:

A közéleti szerepvállalás? Ez jön magától, és szerintem alkat kérdése is. Amikor látták bennem ezt az affinitást, akkor a környezetem motivált erre. Adtak olyan felkéréseket, melyek miatt bele-sodródtam az egészbe. Ha sok évig csinálja az ember, akkor „ráragadnak” ilyen feladatok.

Nagyon jól esett ez az elismerés, bár amikor az ember a tevékenységét végzi, nem az a fő cél, hogy majd egyszer valaki elismeri.

A határon túl is

Szlovákiai testvérvárosunkban, szeptemberben ünnepelte megalakulásának 75. évfordulóját a Diószegi Cse-madok, az ott élő magyarok kulturális életét a mai napig aktívan támogató szervezet. A Csorvásiak Baráti Társasága elnökeként az elmúlt két évtizedes közösségépítő munka elismeréseként Kelemen Mihály díszoklevelet vehetett át, köszönettel minden csorvásinak, aki részese volt a folyamatnak.

Újrázott

Októberben az új képviselőtestület újabb öt évre szavazott bizalmat Kelemen Mihálynak, hogy társadalmi alpolgármesterként támogassa a városvezetés munkáját. Ez hát a ráadás, kívánunk jó egészséget további munkájához.

B. Imre J.



Bővül az István király utcai óvoda Csorváson



Folytatás az előző oldalról:

A projekt tárgyát képezi továbbá ezen helyiségek feladatellátásához, az óvodai neveléshez, gondozáshoz kapcsolódó szükséges eszközök (pl.: fejlesztő eszközök, egyéb jogszabályi kötelezettség miatti eszközök) beszerzése.

A kialakításra kerülő új épületrésznek köszönhetően az óvoda férőhelyeinek száma növekszik, ezáltal több gyermek befogadására lesz lehetőség.

A projekt várható befejezése: 2026. június 30.

További információ kérhető: Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft.

5600 Békéscsaba,
Szent István tér 10.

Telefon: 06 +36/66/510-133
E-mail: bcsvarosfejleszt@bcsvarosfejleszt.hu

A projektről bővebb információt a www.csorvas.hu oldalon olvashatnak

MÁRTON NAP

Márton napjához kapcsolódó néphagyományokkal ismertették meg az óvodapedagógusok és kisgyermeknevelők az óvodás és bölcsődés gyermekeket.

A jeles napot megelőző héten felidéztek Márton legendáját, líbás versekkel, mondókákkal, dalokkal és képek készítésével teltek a mindennapok. A hét fénypontja a lámpás elkészítése volt, melyet november 11-én, hétfőn, Márton napján a kisvárosunk utcáin megvalósult lámpás felvonuláson foghattak kezükbe a gyermekek. Szép számban jelentek meg mindkét épületben a vendégek, akiket a nevelő munkánkat segítő dolgozók által készített libazsíros, lilahagymás kenyérral és meleg teával vendégelt meg az intézmény. Sor került közös népi játékokra, éneklésre, melybe a családtagok is bekapcsolódhattak. A korábban bevezetett közösségépítő és hagyományátadó program kellemes hangulatban telt, mely a szülők, nagyszülők támogatásával valósult meg.

Vereskáné Salla Valéria
megbízott főigazgató

Búcsúzunk

Makszi József Antal
(1960–2024)

Tragikus hirtelenséggel, búcsú nélkül, örökre itt hagyott bennünket Makszi József, aki csorvási szülő- és lakóhelyéhez egész életében erős szálakkal kötődött.

Munkája mellett mindig aktívan részt vett a település életében. Egykor tagja volt a közösség vezetését vállaló képviselő-testületnek, alapító tagja, hosszú éveken át pedig elnöke és egyben meghatározó arca volt a közösség biztonsága és nyugalma felett őrködő Csorvási Polgárőrség egyesületnek.

Makszi József a közéletben végtelen türelemmel és higgadsággal teljesítette a köz szolgálatát, vitte a vállán az egyesületi munkát. Jó kedélyét és optimizmusát az egészségi állapotában felmerült nehézségek sem tudták megtörni, ezért jó és örömteli volt Vele együtt dolgozni. Nyáron még gratulálhattunk neki, amikor Eperjesen a Békés és Csongrád-Csanád Vármegyei Polgárőr napon „Kiemelkedő polgárőr munkájáért” kitüntetésben részesült, most pedig fájó szívvel kell búcsúznunk.

Nyugodj békében Józsi!



Ünnepi közgyűlést tartott a Csorvásiak Baráti Társasága

Hagyományosan a Teréz-napi búcsút megelőzően tartja ünnepi közgyűlést a Csorvásiak Baráti Társasága és ez idén sem volt másként. Az esemény keretében adták át a dr. Fehér Dezső által alapított Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány elismerését is.

A közgyűlésen az elnöki teendők egyike, hogy ismertesse az elmúlt időszak eseményeit. Kelemen Mihály, a CSBT elnöke nem bújta ki a feladat alól és elmondta a művelődési házban összegyűlteknek, hogy a társaság legutóbbi nagy rendezvénye az önkormányzattal közösen szervezett szeptemberi, XXIII. Gazdanap volt, valamint szerepet vállaltak májusban a Retro Majálison is. Augusztusban átadták a Kiss-Antal István Ösztöndíjat, amit ezúttal Krámlai Emma Zsófia érdemelt ki. A beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Baráth Lajos polgármester köszönetet mondott a CSBT-nek a város közösségéért végzett munkáért, valamint azért is, hogy a Gazdanapot 3 millió forint pá-

lyázati összeggel segítette.

A rendezvényen átadták a dr. Fehér Dezső által alapított Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány elismerését. Ördög Nándorné Fehér Eszter, a kuratórium elnöke bejelentette, hogy az ösztöndíjat idén Szabó Adél, a békéscsabai Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium 9. D osztályos tanulója érdemelte ki. Adél nemcsak jeles tanuló, hanem sokat tesz a közösségért is, figyel másokra a keresztény értékrend szerint.

Az érdeklődők a művelődési ház galériáján egy tárlatot is megnézhetnek. A „...Múlt és jelen...” címmel rendezett kiállítást Dohányos András állította össze és Baráth Lajos polgármester nyitotta meg, ki-

emelve, hogy a több évtizedes kiemelkedő munkájának köszönhetően a Csorvásiak Baráti Társasága Csorvás város Helyi Értéktárának része lett, az erről szóló oklevelet a Békés Vármegyeyapon kapták meg, ahol Dohányos András díszpolgár és Szabó István alelnök képviselte a várost.

Az érdeklődők többek között Balogh János evangélikus tanítójelölt, Kelemen Anna polgári iskolás, Kulcsár Gizella iskolás XX. század '20-as éveiben készült műveit tekinthették meg.

Kiállították Gulyás Mihály igazgató-tanító, Groska Mihály tanár és Szutor Gabriella ma is aktív népi iparművész (édesanyja, Kovács R. Margit gyerekkori rajzai is tárlat része) alkotásait, a fiatalabb generációt képviselve pedig Melich Pál, Kiss Klaudia, Zengő Emese, Nellerné Pásztor Csilla és Kecskeméti Erika munkáit is.

ESŐS GAZDANAP

Az időjárás nem kedvezett, előkerültek az esőkabátok, vastag nadrágok és úgy vágunk neki a szeptemberi Gazdanapnak. A legjobb hely a bográcsok közelében volt, oda húzódtak a beszélgetni és melegedni vágyók. A fogathajtás és a pogácsatalálkozó sem maradt el a Csorvási Gazdák Zrt., az önkormányzat, a Csorvásiak Baráti Társasága és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. közösen szervezett eseményen.

A hideg és esős idő ellenére ezúttal 17 fogat állt rajthoz. Póni kettesfogatban Lénárt Sándor (Orosházi Szabadidőpark és LSE) az egyesfogatoknál Szöllősiné Bujdosó Klára (Fűzesgyarmati Alapítvány) szerezte meg a pontok döntő többségét, s lett aranyérmes. A főzőver-

senyen a Csorvásiak Baráti Társasága marhapörköltje lett a győztes, második helyezett Csorvás Város Egyesített Szociális Intézménye marhalábszár pörköltje, a harmadik pedig Sárvári Margit babgulyása lett.

A hagyományokhoz hűen láthattuk a Jawa, Pannonia, MZ, Simson és más régi, nagy becsben tartott motorokat is, reggeli felvonulásuk mintegy ébresztőként és vendégcsalogatóként szolgálva a csorvásiaknak. Kiállították a még mindig működőképes öreg mezőgazdasági gépeket is, bográcsban készült a nagyanyáink ízvilágát idéző lekvár, a pogácsatalálkozó keretében pedig ezúttal egy karikás ostort formáztak az ügyes kezű asszonyok.

SPORTNAP AZ ISKOLÁBAN



A Magyar Diáksport Napját idén szeptember 27-én rendeztük meg, ahol változatos programokkal készültünk a diákok számára.

Az alsó és felső tagozatos tanulók zenés bemelegítéssel indították a napot, majd a 2024 méteres futást teljesítették. Ezt követően, osztályfőnökeik kíséretében, a kijelölt helyszínekre vonultak. A tornacsarnokban tíz állomásból álló fesztivál jellegű programokkal vártuk őket, míg a Petőfi utcai iskola udvarán kerékpáros akadálypálya várta a résztvevőket. Az István király utcai iskola aulájában asztalitenisz versenyt szerveztünk, az udvaron pedig teqball, tollaslabda és

rőplabda biztosította a mozgás örömeit.

Két lelkes pedagógus gyermekjogát és gyógytestnevelést tartott, ami szintén nagy sikert aratott. Az agymunkát pedig közlekedésbiztonsági totóval és kvízzel tettük próbára.

A napot két meghívott vendég is színesítette: Szilágyi Ilona rendőr százados, a Békéscsabai Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója közlekedésbiztonsági előadást tartott, míg Patyi Gábor, a Békés Vármegyei Diáksport Egyesület képviselője a sportok fontosságáról beszélt a gyerekeknek.

A rendezvény célja az volt, hogy a fiatalokat a rendszeres

mozgásra ösztönözzük, és megmutassuk számukra, milyen fontos a sport az egészséges életmód kialakításában.

A Magyar Diáksport Napja nemcsak a sport fontosságára hívta fel a figyelmet, hanem arra is, hogy a közösségi sportesemények milyen fontos szerepet játszanak a diákok közösségi életében. Az ilyen rendezvények erősítik a barátságokat, elősegítik a csapatszellemet, és lehetőséget adnak a fiataloknak, hogy a mindennapokban is aktívabbak legyenek.

Keresztesné Piros Ildikó

Hulladékiszállítás

November 26-án, kedden a zöld kukát üríti a szolgáltató, 28-án, csütörtökön a szelektív kukát. Decemberben 17-én, kedden viszik el a zöldhulladékot és (az ünnepek miatt) 28-án szombaton a szelektív hulladékot.

Ügyfélfogadás:

november 27-én, december 11-én és 18-án lesz szerdai napokon 10 órától 12.30-ig a polgármesteri hivatalban.

Ügyintézés:

ugyfelszolgalat@tappe.hu
+36 66/447-150
Bővebben: tappe.hu

Szlovák nap, a huszonkettedik

Csorvási Szlovák Önkormányzat a szeptember 7-én tartotta a 22. Csorvási Szlovák Napot. A programon részt vett a testvértelepülésünkről, Diószegről érkezett küldöttség is.

Pénteken vacsora után kötetlen beszélgetéssel telt el az este. Öröm volt számunkra, hogy Lengyelfalusy Imre és Horník Peter képviselőket kedves feleségeikkel együtt először köszönthettünk Csorváson. A diószegi Senior klub néhány tagjai is részt vett a programon. Szombat délelőtt látogatást tettünk Békéscsabán, ahol a Békés Vármegyei Nap programjait tekintettük meg. Meghívott vendégeinknek megmutattuk a Szlovák Közösségi Házat és a Szlovák Emlékházat is. Körünkben köszönthettük Paulik Antal parlamenti szlovák nemzetiségi szószólót, Vojtech Gergelyt, a Szlovák Köztársaság Békéscsabai Konzulját, Kraszlán Istvánt, Magyarország Belügyminisztériumának nemzetiségi oktatás főtitkárját, dr. Király Katalint, a Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézetének igazgatóját, Fuhl Imrét, a Slovakum Kft. ügyvezetőjét és Csorvás város képviselőjében Vereskáné Salla Valéria alpolgármestert, valamint Araczkai Tibor képviselőt.

A nap folyamán az Evangélikus Templomban szlovák és magyar nyelvű istentiszteleten vettünk részt, Nagy Zoltán Kelet-békési Evangélikus Egyházmegye esperese és Zsíros Lilla Csorvási Evangélikus Egyházközség lelkész asszonya közreműködésével. Az istentisztelet

után szeretetvendégségre került sor. Nagyon szépen köszönjük a gyülekezeti tagoknak a finom falatokat.

Ezt követően a helyi művelődési házban Vereskáné Salla Valéria alpolgármester és a vendégek köszöntője után Kovácsné Gombár Mónika konferálásával kulturális programra került sor, melyen részt vett a Nagybánhegyesi Iglíce és az Apró Iglíce gyermek citeraegyüttes, a csorvási Nefelejcs Népdalkör és a Telekgerendási Borouka Szlovák Pávákör. A csoportok fellépése előtt egy szlovák mesét mondott el János Lara, a békéscsabai Szlovák Iskola negyedik osztályos tanulója és egy nagyon kedves verset hallhattunk Dénes Lajosnéól.

A rendezvényen helyi érdeklődők mellett részt vettek a Szlovák Önkormányzatok elnökei és tagjai: Telekgerendásról, Csabacsúdról, Kardosról, Kondorosról, Örménykútról, Gerendásról, Nagybánhegyesről. Körünkben köszönthettük a csorvási Egyesített Szociális Intézmény Nap-



Fotó Fuhl Imre

pali klubosok tagjait, a Csorvási Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület, a Gerendási Nyugdíjas Klub és a Kaszaperi Mozgáskorlátozottak Egyesületének tagjait is. Program finom vacsorával és bállal zárult.

Köszönet minden résztvevőnek, támogatóknak.

Hugyik Erzsébet

XXII. Csorvási Szlovák Nap - 22. Slovenský deň v Čorvasi

NKUL-KP-1-2024/1-000303



Támogatóink voltak:

Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. NKUL-KP-1-2024/1-000303 számú pályázata, Csorvási Gazdák Zrt, Csorvás Város Önkormányzata, Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft, Hunapfel Mezőgazdasági Kft, Gyógyszertár, Piactéri ABC, Kínai Üzlet Vigadó, Mosolypont, Edit Gardrób, Benyovszki Anita zöldséges, Hunnia Dauen Kft, Príma Protetika Kft, Jantyk Renáta, Béres Zoltán, Békési Ferenc, Tomcsenka Erzsébet Gerendás, Makai Bálintné, Szel Zoltán és családja, Varga Attila és családja, Vereska Pál és családja, Kabai Sándor és családja, Samuné Kabai Szilvia, Tóth Edit, Vozár Katalin, Vozár Jánosné, Mercsák Mihály és családja, Bagi András és családja, Süle József és családja, Klyucsik Dániel és családja, Tóth Anita, Hugyik Mihályné, Szel Kálmánné, Takács Judit, Balla Andrásné, Dénes Lajosné, Csorvási Szlovákok Baráti Körének tagjai, Szlovák Önkormányzatok (Telekgerendásról, Csabacsúdról, Kardosról, Kondorosról, Örménykútról, Gerendásról, Nagybánhegyesről), a csorvási Egyesített Szociális Intézet Nap-pali Klub tagjai, Nefelejcs Népdalkör tagjai, a Csorvási Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület, a Gerendási Nyugdíjas Klub, a Kaszaperi Mozgáskorlátozottak Egyesülete és az itt fel nem sorolt további támogatók.

SZLOVÁKUL TANULTAK

A Csorvási Szlovák Önkormányzat szervezésében szlovák nyelvtanfolyamra került sor szeptemberben és októberben.

Kovácsné Gombár Mónika kurzusvezető segítségével a jelenlévők megismerkedhettek az alábbi tematikákkal: a magyar és a szlovák ábécé különbségei, szavak (főnevek, igék) tanulása, állítás, tagadás mondatokban. Bemutatkozás, családtagok, köszönések, főnevek nyelvtani nemek szerinti megoszlása. Lakás részei, számok, párbe-

szédek gyakorlása, hanganyag alapján.

Minden résztvevő igyekezett a tudásanyag elmélyítésére a játékos feladatok és párbeszéd segítségével. Az alapok elsajátítása volt a cél. Reméljük a magocskát sikerült elültetni. Bízunk abban, hogy lesz folytatása.

Köszönet a résztvevőknek és köszönet a lelkes pedagógusnak, Mónikának.

Hugyik Erzsébet

Elismerések

Augusztus 20-án, államalapításunk és Csorvás várossá avatásának ünnepén több kitüntetést is átadtak. Kelemen Mihály személyében új díszpolgára van a városnak. A Csorvási Gazdák Zrt. igazgatója elnöke, városunk alpolgármestere, tősgyökeres csorvási, igazi lokálpatrióta, a Csorvásiak Baráti Társasága elnöke - olvassák el vele készült interjúnkat.

Csorvás Városáért kitüntetett díjban részesült dr. Duliskovich Ilona háziorvos és Kaszai Károly okleveles agrármérnök. „Csorvás közösségi életének fejlesztéséért” kitüntetett oklevelet Kársai-Gombkötő Réka vehetett át. A Kiss-Antal István ösztöndíjat a Csorvásiak Baráti Társasága döntése értelmében idén Krámi Emma Zsóka kapta.

KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ civil véradó akciót szervez minden év tavaszán és őszen számos vármegyei településen, ezt követően pedig ajándékcsomaggal mond köszönetet a véradóknak.

A tartós élelmiszert tartalmazó ajándékcsomagok csorvási átadásán Herczeg Tamás országgyűlési képviselő és Baráth Lajos polgármester köszöntötte a véradókat. Az országgyűlési képviselő elismeréssel szolt a véradók önzetlenségéről, arról, hogy vérüket és idejüket adják embertársaik megsegítése érdekében.

Csorvás élen jár a véradások tekintetében, hagyományosan sokan nyújtják karjukat egy-egy véradói alkalmon, ezúttal 59-en vettek részt a véradáson.

Ünneplés a Nyugdíjas Klubban

Ünneplésre gyűlt össze a Csorvási Nyugdíjas Érdekvédelmi Klub valamennyi tagja júliusban.

Nagy nap volt ez mindnyájunk számára, hiszen megújult a klubépületünk. Tavaly novemberben megjavították az épület tetőszerkezetét, majd ezután következett a festés. Ennek öröme egy finom ebéddel ünnepeltük meg a klubhelyiség újjászületését. Megérkeztek vendégeink is, Baráth Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezután kezdetét vette az ebéd elfogyasztása, melyet a klub tagjai készítették el. Köszönetünket fejezzük ki a városvezetésnek, a segítőknek az önzetlen munkájukért.

Tar Lajosné, klubvezető



BÚCSÚZTUNK



A gyönyörű őszi időjárás kedvezett az idei búcsúnak, mondhatni, több ezren látogattak ki a hagyományos rendezvényre október 20-án.

Avillai Szent Teréz, a csorvási Nagy Szent Teréz katolikus templom védőszentje tiszte-

letére tartják minden évben a búcsút Csorváson a Teréz napot követő vasárnap. A templomban ünnepi mise, a piacon és a környező utcákban pedig árusok és hinták sora várta a búcsúzókat. Ezúttal is a gyertyától a zokniig, az őszi

dekorációktól a cukorkáig, volt minden, mi szem-szájnak ingere. A hintáknál, céllövöldék-nél, ugrálóvárnál a gyerekek is megtalálhatták a nekik való mulatságot. Parkolóhely szűkösen akadt a vidékről érkezőknek, rokonlátogatóknak, de némi séta után máris a vásári forgatagban találhatták magukat az érdeklődők, a hinták pedig péntektől egészen vasárnap estig álltak az adrenalinra vágyók rendelkezésére.

Fotó: Gábrriel János/Gábrriel Desing



KATÓ NÉNI SZÁZÉVES

Fecz Istvánné Kató néni november 3-án ünnepelte 100. születésnapját.

A város nevében Baráth Lajos polgármester és dr. Kerekesné dr. Mracskó Gyöngyi jegyző asszony köszöntötte a jeles ünnepeltet virágcsokorral, emléklappal.

Fecz Istvánné Baráth Katalin 1924. november 3-án született Csorváson egy kilencgyermekes család legkisebb tagjaként. Azóta is itt él szerető családjában. Férjével hetven évet élt boldog házasságban, annak

2016-ban bekövetkezett haláláig, három leányt felnevelve. Kató néni otthonába minden nap érkezik látogató a népes család köréből, hiszen lányai mellett hét unokájával és tíz dédunokával büszkélkedhet.

A száz év ellenére pedig, köszöni szépen, jól van, jól érzi magát. Egy régóta dédelgetett álma is valóra vált a napokban: szeretett volna kilátogatni a Csorvás melletti majorba, ahol gyermekkorában élt a testvéreivel. Ezt az álmát Baráth Lajos teljesítette és az ünnep-



lést követő napon Kató néni felkereshette a Rudolf-majori kastélyt, ahol szeretettel fogadták.

Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette csoportja
2024. december 26. 18.00
Karácsonyi Koncertshow
Csorvás Színházterem

"SHOWTIME"

Vezényel: Debreczeni István karmester
 Művészeti vezető, koreográfus: Szalai Erzsébet



Mesés reggel

Benedek Elek híres mesegyűjtő és -mondó születésnapja, szeptember 30-a a Magyar népmese napja.

Az óvoda és bölcsőde is csatlakozott ehhez a jeles naphoz, a meséléshez kapcsolódó hagyományörzést erősítve. Béresné Sarkadi Ildikó óvodapedagógus a magyar népmesék dallamát furulyázta el, ezután Dohány Csilla óvodapedagógus a három kismalac mesét mondta el. A dekoráció Zsiga Tímea óvodapedagógus és Varga Helga óvodatitkár keze munkáját dicséri. A mesemondásba a gyermekeket is bevonta a mesélő, így még jobban átélhették a történetet. A vidám gyermekarcok azt sugallták, hogy jövőre is lesz érdeklődő közönség.

Vereskáné Salla Valéria
 megbízott főigazgató

Csorvási Adventi programok

Advent első vasárnapja
 2024. december 1.
 Helyszín: Szabadság tér
 17:00 Ünnepi fénygyújtás a Szabadság téren
 Komlósi Kata Adventi csengélyűk című ünnepi műsora
 Csorvás város óvodái és a Gulyás Mihály Általános Iskola tanulói,
 A Nefelejcs Népdalok Juhász Kálmán vezetésével,
 Mia, a Premier Művészeti Szakgimnázium tanulója énekel.

2024. december 5.
 Helyszín: Művelődési Ház
 10:00 A Pom-Pom együttes Ajándékgyár című interaktív
 Télapó váro műsora.

Advent második vasárnapja
 2024. december 8.
 Helyszín: Szabadság tér
 17:00 Negy Arc-Színház társulatának Adventi műsora
 17:30 Bertoni Vilmos énekes ünnepi műsora

2024. december 10-11.
 Helyszín: Művelődési Ház
 8:00-18:00 Kézműves karácsonyi vásár
 a Művelődési Házban

Advent harmadik vasárnapja
 2024. december 15.
 Helyszín: Szabadság tér
 17:00 Békéscsabai Strapce Szólófort osterazenekar
 17:30 Tűzsonglőr show
 18:00 Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette csoportja

Advent negyedik vasárnapja
 2024. december 22.
 Helyszín: Szabadság tér
 17:00 Orosz Sándor csorvási lakos ünnepi szaválata
 17:05 Békéscsabai Jókai Színház művészeinek műsora
 18:05 Göbölös Krisztina énekes Karácsonyi műsora

Kérjük saját bögrét hozzanak magukkal!
 Meleg teával és zafos kenyérral várjuk az ünneplőket! A rendezvényeink ingyenesek!
 Rossz idő esetén a szabadidő programok a Művelődési Házban kerülnek megtartásra.
 Szervezők: Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. A változtatás jogát fenntartjuk.

ANYAKÖNYVI HÍREK:

Megszülettek

Pogonyi Ferenc és Hódi Éva Mária leánya - *Viktória Binder*
 Ádám és Zahorán Krisztina fia - *Ádám Keve*
 Viczián Roland és Kránitz Bettina Kata leánya - *Blanka Oláh Péter* és Simon Erika Hajnalka fia - *Márk Gábor*
 Varga Balázs és Béres Dorisz Barbara leánya - *Biborka Molnár Imre* és Valent Orsolya fia - *Milos*
 Horváth Zsolt és Valyuch Mónika leánya - *Regina*
 Zsibrita László Róbert és Tímár Anikó Anna leánya - *Bella Lili*
 Szeles Dániel és Asztalos Anita leánya - *Emma Olívia*
 Jakobecz Norbert és Kupeczik Diána leánya - *Molli*
 Kovács Pál Krisztián és Balogh Krisztina leánya - *Zsanett Zsófia*

Házasságot kötött:

Trapp István és Bánszki Szimonetta Szilvia
 Gergely Levente és Gyebnár Brigitta
 Farkas Veronika és Nyemcsok Zoltán
 Mekkel Zsolt és Gáncs Tünde Piroška
 Benyovszki Szabolcs és Kiss Mónika
 Cséffán Csaba és Elhardt Henriett
 Ágoston Enikő és Nagy Róbert

Elhunytak

Hugyecz Mihályné sz. Nagy Mária 88 év
 Lovas Zoltánné sz. Kecskés Mária 70 év
 Magyar Anna sz. Sebestyén Anna 82 év
 Totorán Béla 79 év,
 Popol Pál Lajosné 83 év,
 Berecz Istvánné sz. Vozár Ilona 88 év,
 Schulcz Ede Ottó 97 év,
 Óvári Györgyné 94 év,
 Kubelák József 98 év,
 Ruzs Józsefné 89 év
 Tógyi Jánosné sz. Annaházi Mária 94 év
 Priskin Gábor Imre 78 év,
 Lengyel István 72 év,
 Mansa Pál 75 év,
 Telek József 83 év,
 Rajos Tiborné sz. Baranyai Rozália 79 év,
 Barakonyi Imre 87 év,
 Priskin Istvánné 85 év,
 Sajti Mihály 66 év
 Gömri Lajosné 80 év